

被曝阻挠加沙停火谈判后

以总理称“急盼”协议达成



▲7月25日，以色列民众在特拉维夫举行游行集会，要求政府尽快与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）达成协议，在加沙地带实现停火并促使被扣押人员尽快获释。新华社发



▲7月22日，在加沙地带南部城市汗尤尼斯，人们逃离家园。新华社发

尽快达成加沙地带停火协议。

26日，内塔尼亚胡在海湖庄园与特朗普会面，这是两人近四年首次面对面会谈。内塔尼亚胡被媒体记者问及访美期间是否就停火协议相关事宜取得进展时，回复称“希望如此”。

内塔尼亚胡还说，他“急盼协议达成，我们正致力于此”。他表示，将向在意大利首都罗马举行的停火谈判派出以方人员。

美国官员说，美国中央情报局局长威廉·伯恩斯预计28日前往罗马，会晤卡塔尔首相兼外交大臣穆罕默德·本·阿卜杜勒拉赫曼·阿勒萨尼、以色列情报和特勤局（摩萨德）局长达维德·巴尔内亚和埃及情报总局局长阿巴斯·卡迈勒，就加沙地带停火、释放被扣押人员展开磋商。

惨痛现实

加沙地带如今深陷人道主义灾难，绝大多数民众流离失所，以色列在国际社会所受压力越来越大。在以色列国内，要求停火和举行大选的呼声同样渐高。分析人士认为，内塔尼亚胡阻挠停火，意在避免失去执政联盟中极右翼政党的支持，后者的支持对其能否继续执政至关重要。

据加沙地带卫生部门数据，新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成逾3.9万人丧生、约9万人受伤。

以军近日加大了对加沙地带南部城市汗尤尼斯的攻势。以军22日向汗尤尼斯部分城区下达疏散令，要求当地居民离开，称以军情报显示哈马斯武装人员在当地重新集结，以方将展开“激烈行动”。

据以军26日通报，自汗尤尼斯的最新行动以来，以方打死约100名哈马斯武装人员。此外，以方称，从这一地区找回了5名遭巴武装人员扣押的人员遗体。

联合国人道主义事务协调厅26日说，自22日以来，已有超过18万人被迫逃离在汗尤尼斯中部和东部的住所，另有大量人员被困于汗尤尼斯东部。

另据联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处26日发布的消息，新一轮巴以冲突已致该机构约200名工作人员死亡、190处建筑遇袭，不少用作避难所的学校被以方夷平。新华社专特稿

不同说法

加沙地带停火谈判已持续数月，至今未取得切实进展。以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）拒绝面对面谈判，由斡旋方在中间传话。

停火谈判的知情人士近日爆料，以方寻求更改停火方案，提出新条件，给达成协议制造了困难。德新社26日报道，斡旋方和以方谈判人员均认为，内塔尼亚胡所提新条件构成“难以解决的障碍”。哈马斯拒绝以方要求，指认内塔尼亚胡阻挠谈判的“立场没有改变”。

新条件据信包括以方继续控制加沙地带与埃及接壤地区的“费城走廊”。作为斡旋方之一的埃及予以拒绝，认为这一议题不在停火协议框架内。

以色列军队5月占领14公里长的“费城走廊”，声称地底下有哈马斯用来接收武器及其他补给的走私地道。埃方则表示，多年前就摧毁了哈马斯走私地道网络，并以设置缓冲区和加强边境管控等方式阻止走私。

内塔尼亚胡本月25日在美国首都华盛顿分别会见了美国总统约瑟夫·拜登和基本锁定美国民主总统候选人提名的副总统卡玛拉·哈里斯。二人均敦促以方

恶劣天气助美国西部野火蔓延

大量人员疏散

高温、大风和干燥天气近日加剧美国西部地区野火蔓延，俄勒冈州、加利福尼亚州等地情况严重，迫使数千名居民疏散、道路封闭。

根据美国国家跨部门消防中心数据，截至26日，美国仍有96处活跃野火，过火面积达到5890平方公里，其中大部分在俄勒冈州，其后是加利福尼亚州和亚利桑那州。

根据美国西北地区跨部门协调中心的数据，截至25日，今年以来整个俄勒冈州的野火过火面积已经达到约4047平方公里。

俄勒冈州贝克县杜尔基镇西南约8公里处17日因闪电导致起火，这场野火过火面积目前已达1600平方公里，为当

前美国境内规模最大的野火，正在威胁几个城镇。截至26日，这场野火只有一小部分火势得到控制。

美国国家气象局气象学家马克·谢纳尔说，虽然这场野火波及的地区下周降雨“可能性为零”，但风力已经减弱，冷空气即将到来。“希望这能给消防员一个喘息的机会。”

在加州，24日晚间燃起的一场野火同样蔓延迅速，至26日过火面积超过600平方公里，成为今年以来加州辖区内过火面积最大的野火，已经导致相关地区4000多人疏散。

加州林业和消防局说，1600名消防员出动扑灭这场野火，但目前火势仍未得到任何控制。有关部门说，大火目前已经烧



▲6月16日，消防队员在美国加利福尼亚州洛杉矶县西北部的戈曼地区进行灭火作业。新华社发

毁134座建筑。警方25日逮捕一名42岁男子，他涉嫌在加州这场野火起火点附近将一辆着火的汽车推入溪谷引发火灾。

今年6月以来，美国西部地区接连遭遇热浪天气。美联社援引研究人员的说法报道，近30年来，气候变化让美国西部地区变得更加干燥，该地区极端气候现象频繁发生，野火灾害频发且更具破坏性。新华社微特稿

欧盟开始动用被冻结俄资产收益援乌

俄警告将报复



▲7月28日凌晨，在比利时布鲁塞尔，欧盟委员会主席冯德莱恩在欧盟峰会后的新闻发布会上讲话。新华社发

新华社布鲁塞尔7月26日电 欧盟26日宣布，开始动用被冻结俄罗斯资产的收益向乌克兰提供援助，首批资金为15亿欧元。俄方指责欧盟“违法”，警告将采取报复行动。

欧盟委员会主席冯德莱恩当天发表声明说，欧盟把被冻结俄罗斯资产所产生的15亿欧元收益拨给乌克兰，用于乌克兰的国防和重建。欧盟委员会在一份声明中说，这些资金将通过欧洲和平基金框架拨付给乌克兰。

欧盟外交与安全政策高级代表博雷利表示，这笔款项中的14亿欧元将用于购买优先的军事装备，包括防空系统和炮弹。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫当天表示，欧盟此举“违法”，俄方不会坐视不理，将在“深思熟虑”后采取行动。

2022年2月俄乌冲突升级后，西方冻结俄罗斯约3000亿美元海外资产，其中包括欧盟冻结的俄央行价值约2000亿欧元的资产。欧盟境内约90%的被冻结俄资产由总部位于比利时的欧洲清算银行控制，这批资产每年产生约30亿欧元利息。

欧盟理事会今年5月通过系列法案，批准将被冻结的俄罗斯资产在欧盟中央证券存管机构产生的净收益用于向乌克兰进一步提供军事援助，支持乌国防工业能力和重建需求。

俄方早前批评欧盟这种做法是“强盗行径”，损害自身信用，将“搬起石头砸自己的脚”。

欧盟对七个成员国启动过度赤字程序

新华社布鲁塞尔7月26日电 欧盟理事会26日确认法国、意大利、匈牙利、比利时、马耳他、波兰和斯洛伐克七个成员国财政赤字过高。按照相关规定，欧盟对上述七个国家启动过度赤字程序，要求这些国家采取措施降低赤字水平。

欧盟理事会还认定，自2020年以来就处于过度赤字程序中的罗马尼亚尚未采取有效行动削减赤字，因此该程序仍继续进行。

过度赤字程序旨在确保所有欧盟成员国恢复或保持财政预算纪律，避免出现过度赤字，从而保持低政府债务或将高债务降低至可持续水平。按照程序，相关国家应在指定时间内采取有效行动削减赤字，否则可能被处以罚款。

欧盟《稳定与增长公约》规定，欧盟成员国年度财政赤字不得超过其国内生产总值(GDP)的3%，公共债务不得超过其GDP的60%。数据显示，2023年法国财政赤字占GDP比重为5.5%，意大利为7.4%，匈牙利为6.7%，比利时为4.4%，马耳他为4.9%，波兰为5.1%，斯洛伐克为4.9%，罗马尼亚为6.6%。